
Bitte haben Sie Verständnis, dass wir bei ausverkauften Jahrgängen den Folgejahrgang servieren. 

Schaumweine 

Deutschland 

Sekt Significa trocken       36,00 € 
Perlis, Nahe 

Im Bukett finden wir besonders Aromen von gelben Früchten sowie Nuancen von 
blumigen und vegetabilen Noten. Am Gaumen angenehm ausgewogenes Süße- 
Säurespiel, mittlerer Körper, angenehmer, animierender Nachhall. 

Fruchtsecco Apfel & Quitte (alkoholfrei)    32,00 € 
Van Nahmen 

Komponiert man den Saft von Apfel und Quitte, so erhält man eine Cuvee mit einem 
bestechend vollen Geschmack, der an einen gereiften Riesling erinnert. Van Nahmen 
Frucht-Secco Apfel-Quitte ist ein trocken-fruchtiger Aperitif mit 0 % Alkohol und 100 
% prickelndem Fruchterlebnis in BIO-Qualität. Ein herrlich-schäumender und 
appetitanregender Aperitif ohne Alkohol, der auch zur Kaffeetafel mit Fruchtkuchen 
eine gute Figur macht 

Italien 

Prosecco DOC Spumante Live Brune, Extra Dry   39,00 € 
Cantine Maschio, Venetien 
100% Glera 

Dieses zarte Bouquet allein, welches die Nase sanft umhüllt, ist bereits einen Preis 
wert, denn hier treffen Äpfel und Pfirsiche in solcher Eleganz aufeinander, dass man 
die doch eigentlich wohl vertrauten Geschmäcker neu zu entdecken meint. Am 
Gaumen ist er ein Charmeur, der mit seiner sanften, fast schon lässigen Balance eine 
geschmeidige Fülle von Frucht und Finesse mitbringt. 



Bitte haben Sie Verständnis, dass wir bei ausverkauften Jahrgängen den Folgejahrgang servieren. 

 

 

Frankreich 

Champagner Brut Reservé      89,00 € 
Taittinger – Reims 
40% Chardonnay / 40% Pinot Noir / 20% Pinot Meunier 

Der Champagner Taittinger Brut Reserve hat eine helle, strohgelbe Farbe mit einer 
feinen und konsistenten Perlage. Das Aroma dieses Champagners, für welchen 
übrigens nur Trauben erster Pressung verwendet werden ist leicht, beschwingt und 
delikat. Es erinnert an Biskuit und Brioche. Der Geschmack ist sehr feinaromatisch 
mit Tiefe und Eleganz, welche in einem langen und frischen Finale endet. 

Champagner Prestige Rosé      99,00 € 
Taittinger – Reims 
70% Pinot Noir / 30% Chardonnay 

Der Prestige Rosé von Champagner Taittinger ist ein eleganter und rassige 
Champagner aus den grossen Crus des Umlandes von Reims. Er besticht durch 
seinen zart-fruchtigen Duft, ein feines Mousseux und die frische Eleganz. 



Bitte haben Sie Verständnis, dass wir bei ausverkauften Jahrgängen den Folgejahrgang servieren. 

Weißweine 

Deutschland 

Weißer Burgunder „im alten rod“, trocken   29,00 € 
Spiess, Rheinhessen 

Dieser Weißer Burgunder ist ein vollmundiger Burgunder mit schön gepufferter 
Säure. Er präsentiert sich in einem herrlichen Strohgelb und verzaubert mit einem 
angenehmen Duft nach frischen Äpfeln und Ananas mit einem Hauch Mandel. Am 
Gaumen offenbart sich mit dem Weißen Burgunder Im alten Rod von Spiess ein 
charmanter, vollmundig- aromatischer und körperreicher Wein. 

Chardonnay         27,00 € 
Pfannebecker, Rheinhessen 

Feiner Duft, reintönig und klar. Erinnert an reife gelbe Früchte und Bergkräuter. Im 
Geschmack feiner Schmelz, filigrane Aromatik und ein saftiges Fruchtspiel, das Lust 
auf den nächsten Schluck macht. Ein harmonischer und lebendiger Chardonnay mit 
knackiger Fruchtigkeit. 

Sauvignon Blanc „Steinwiege“     39,00 € 
Schnaitmann, Württemberg 

Bereits in der Nase ist dieser Wein aufregend. Leichte Minze und grüne Paprika 
lassen sich vernehmen. Am Gaumen offenbart sich ein harmonisch ausbalanciertes 
Zusammenspiel aus Fruchtigkeit und Säure, das im Abgang von würzigen Kräutern 
und einer salzigen Note dominiert wird. 

Riesling „Roter Schiefer“      32,00 € 
Gunderloch, Rheinhessen 

Geprägt von der typischen Mineralik des roten Tonschiefers und der fruchtigen 
Eleganz unserer Steillagen in Rhein-Nähe mit Aromen von Zitrusfrüchten und 
gelbem Steinobst. 



Bitte haben Sie Verständnis, dass wir bei ausverkauften Jahrgängen den Folgejahrgang servieren. 

Weissburgunder „Vom Kalk“      32,00 € 
Gunderloch, Rheinhessen 

Ein typisch leichter, zart fruchtiger und in hellem Gelb glänzender Vertreter seiner      
Sorte. Seine Aromen erinnern an Ananas, Quitte und saftige Birne, hinzu kommen 
sanfte Noten von Nuss und frischen Kräutern. Am Gaumen zeigter einen schönen 
mineralischen Zug, den er seiner Herkunft vom Kalkgestein verdankt. 

„Illusion Eins“ Spätburgunder      42,00 € 
Meyer-Näkel, Ahr (weiß gekeltert) 

Kühle Nase mit sehr feiner Würzigkeit und reifem Apfel. Kraftvoll und kompakt, 
leichte Tannin-Adstringenz mit leicht aufkommender Mineralität. 

Riesling „Monopol“ trocken      30,00 € 
Maximin Grünhaus, Mosel 

Der Riesling Monopol von Maximin Grünhaus stammt hauptsächlich aus der Lage 
Herrenberg. Er zeigt eine wunderschöne Nase mit Aromen von Pfirsich, Grapefruit, 
Aprikosen, Bergamotte, Mango, Kräuterwiese, Feuerstein, die typische 
Grünhauswürze und florale Akzente. Am Gaumen knackig, frisch, klar, großartiges 
Spiel, viel saftige Frucht, feinwürzig, mineralisch, finessenreich, vibrierend und sehr 
lange anhaltend. 

Weißburgunder, trocken      39,00 € 
Meyer-Näkel, Ahr 

Der Meyer-Näkel Weißburgunder ist ein fruchtbetonter Weißburgunder, der in der 
Nase von weißem Pfirsich, Mirabelle, Apfel und feine Nuancen von Limette zeigt. 
Durch seine elegante Säure und Mineralität wirkt er im Gaumen in Kombination mit 
einem ausbalancierten Schmelz erfrischend und saftig.  

Sauvignon Blanc        26,00 € 
Markus Pfaffmann, Pfalz 

Sehr viel Steinobstfrucht in der Nase, hauptsächlich Aprikosen und reife Mirabellen 
mit einer frischen Kräuternote und Holunderblüten. Klar und feinsaftig, animierende 
Fruchtigkeit mit Ananas, Aprikose mit ihrem Stein, reife Mirabellen, helle Blüten und 
etwas Mineralität. 



Bitte haben Sie Verständnis, dass wir bei ausverkauften Jahrgängen den Folgejahrgang servieren. 

Riesling „Vulkangestein“ trocken     42,00 € 
Schäfer-Fröhlich, Nahe 

Schöne, vielschichtige Riesling-Nase, im Mund ein voller Früchtekorb von Zitrus bis 
Exotik. Am Gaumen trotz aller Kraft wunderschön ausgewogen mit einem langen, 
pikanten Nachhall. 

Italien 

Lugana         29,00 € 
Torre il Cerreto, Lombardei 
Trebbiano 

In intensivem strohgelb mit grünlichen Einschlüssen fließt er ins Glas und verströmt 
angenehme Noten von Melone, Mandarine und einem ganzen Bouquet Blumen. 

Pinot Grigio         34,00 € 
La Tunella, Friaul 

Der wohlreichende und fruchtige Duft erinnert an die Kruste warmen Brots, an den 
intensiven Geruch von Akazienblüten und den Duft reifer tropischer Früchte. Die 
Dufterlebnisse bestätigen sich auch am Gaumen, der Wein präsentiert sich elegant 
und körperreich mit einer äußerst delikaten Hefenote und einem entschiedenen 
Charakter. 

Chardonnay “Gaun”       39,00 € 
Alois Lageder, Südtirol 

Goldgelbe Farbe mit grünlichem Schimmer. Reiches, komplexes Aroma mit delikater, 
leicht, butteriger Nase und Noten von reifen Südfrüchten. Voller, ausladender und 
doch eleganter Geschmack. Harmonischer, frischer, langanhaltender Abgang. 



Bitte haben Sie Verständnis, dass wir bei ausverkauften Jahrgängen den Folgejahrgang servieren. 

Pinot Bianco         32,00 € 
Terlan, Südtirol 

Das sortentypische Bouquet mit Aromen von reifen Äpfeln und Birnen offenbart 
dieser reinsortige Weißburgunder von der Cantina Terlan. Weich, voll und äußerst 
harmonisch im Geschmack, verwöhnt er mit einem ungewöhnlich langanhaltenden 
Abgang. 

Sauvignon         46,00 € 
Silvio Jermann, Friaul 

Mittleres Gelbgrün, in der Nase intensive Blüten- und Stachelbeeraromen, frische 
Grapefruit. Am Gaumen stoffig, elegante Textur, feines Säurespiel, mineralisch, rassig 
und sehr trinkanimierend. Ein Sauvignon mit tollem Sortencharakter. 

Frankreich 

Sancerre Cuvée “Genèse”      46,00 € 
Jean-Max Roger, Loire 

Zarte Aromen von Stachelbeeren, grüner Paprika und Johannisbeeren, trocken 
fruchtig auf dem Gaumen mit elegantem Trinkfluss. 

Chablis         44,00 € 
Roland Lavantureux, Burgund 

In der Nase delikater Duft nach reifem Kernobst, Limette und Melone unterlegt von 
kräutrigen Nuancen, fein-mineralische Töne begleiten einen Strauß weißer Blüten. 
Am Gaumen fruchtig, frische Zitrusnoten, straff und harmonisch, klar-strukturiert mit 
frischer, feingliedriger Säure und vibrierender Mineralität. Ein eleganter, 
trinkanimierender Wein, mit beachtlicher Länge. 



Bitte haben Sie Verständnis, dass wir bei ausverkauften Jahrgängen den Folgejahrgang servieren. 

 

Spanien 

Albariño Alba de Vetus       36,00 € 
Bodegas Vetus, Rias Baixas 

Dass die Trauben so intensiv im Aroma sind, hat seinen Grund: Der Boden des 
Weinguts ist oben kalkhaltig und unten sandig. Diese Eigenart, die Höhenlage und 
die Sonneneinstrahlung verhelfen der Rebe zu sehr konzentriert aromatischen 
Früchten. Intensive Aromen von Kräutern und weißen Früchten gepaart mit Eleganz 
und Balance. Ein langes Finish rundet das Geschmacksprofil perfekt ab. 

Neuseeland 

Sauvignon Blanc        32,00 € 
Villa Maria Private Bin, Marlborough 

Die kühle Vergärung der gelesenen Trauben bewahrt diesem Sauvignon seine saftige 
Frische mit geradezu explosiven Aromen von Stachelbeeren, Melonen, Zitrusfrüchten 
und leicht exotischen Kräutern. 

Roséweine 
Frankreich 

Rosé Minuty, trocken       39,00 € 
Chateau Minuty, Cotes de Provence 

Sehr helles, glänzendes Lachsrosa mit einem duftigen Bouquet von süß gereiften 
roten Beeren (Erdbeeren, rote Johannisbeeren) und leicht kräutrigen Anklängen. 
Trocken, fruchtig, elegant und frisch am Gaumen mit schöner Balance von 
lebendiger Säure, zarter Beerenfrucht und hauchfeinen Kräuter- und Gewürzaromen.



Bitte haben Sie Verständnis, dass wir bei ausverkauften Jahrgängen den Folgejahrgang servieren. 

 

Château la Lieue        32,00 € 
Batilde Philomené, Cotes de Provence 
Grenache / Cinsault / Syrah / Moervedre 

Frisches und lebendiges Bouquet mit Aromen von Erdbeeren, Himbeeren, 
Zitrusfrüchten und floralen Noten. Am Gaumen präsentiert sich der Wein leicht und 
frisch mit einer harmonischen Balance von fruchtigen und floralen Aromen. Eine 
dezente Säure sorgt für eine angenehme Frische, und der Abgang ist elegant und 
erfrischend. 

Deutschland 

Spätburgunder Rosé, trocken      36,00 € 
Mayer-Näkel, Ahr 

Der Meyer-Näkel Spätburgunder Rosé ist kühl und feinfruchtig im Duft nach 
Kernobst und exotischen Früchten. Granatapfel, Orangenaromen, feines Zitrusspiel, 
getragen von frischer Mineralität und leichter Salzigkeit. Anregender und verspielter 
Abgang. 

Chile 

Santa Digna Cabernet Sauvignon Rosé    29,00 € 
Miguel Torres 

Saftig, frischer Rosé voll sonnenverwöhnter Frucht von Pflaumen, Erdbeeren, 
Grapefruit und zarten Noten von Veilchen und Orangenblüten. 



Bitte haben Sie Verständnis, dass wir bei ausverkauften Jahrgängen den Folgejahrgang servieren. 

Rotweine 

Deutschland 

Friedelsheimer St. Laurent      39,00 € 
Pflüger, Pfalz 

Er überzeugt in der Nase mit tief-würzigen Aromen nach frischen Brombeeren und 
schwarzen Kirschen und untermalt mit leichten Röstaromen. Am Gaumen zeigt er 
sich sehr elegant mit unglaublich tiefer Frucht. Noble Aromen, die an dunklen 
Beeren erinnern, tänzeln am Gaumen gepaart mit tiefer Würze.  

Blauer Spätburgunder       49,00 € 
Knipser, Pfalz 

In der Nase Duft von Himbeeren sowie leichte Nuancen, die an Tabak und Kaffee 
erinnern., am Gaumen viel wärmende Frucht und feine Mineralität. Ein schöner, 
langer Nachhall, der von einem seidigen Tannin getragen wird. 

Italien 

Primitivo del Salento „12 e Mezzo“     29,00 € 
Varvaglione, Apulien 

Dieser 100% Primitivo zeichnet sich durch intensive fruchtige Aromen mit den 
typischen Primitivo Noten von reifen Pflaumen, Zimt und Kirschmarmelade aus. Im 
Geschmack ist er trocken, samtig und weich, viel Struktur und Eleganz. Im Abgang 
Anklänge von Vanille und Kakao, langanhaltend. 



Bitte haben Sie Verständnis, dass wir bei ausverkauften Jahrgängen den Folgejahrgang servieren. 

 

Cabernet Sauvignon       32,00 € 
Selezione Borgo Valbea, Friaul 

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen. Delikater Duft nach Pflaumen, 
Sauerkirsche, Veilchen und schwarzem Pfeffer, vereint mit ansprechenden Kakao 
Nuancen. Er schmeckt angenehm, ist leicht zu interpretieren und hat einen 
eleganten Tannin Gehalt. 

Costalago Rosso Veronese      29,00 € 
Zeni, Venetien 
Corvina / Cabernet / Merlot 

In der Farbe präsentiert sich der Costalago mit einem kräftigen Rubinrot, an der Nase 
entfalten sich fruchtige und blumige Noten, mit Aromen von Sauerkirsche, Blüten 
und Blaubeeren und etwas grünem Pfeffer. Am Gaumen zeigt sich der Costalago 
Rosso konzentriert mit deutlichen Tanninen und einer saftigen Säure. 

Vino Nobile di Montepulciano      45,00 € 
La Braccesca, Toscana 
Prugnolo Gentile / Merlot 

Bouquet von roten Früchten, Tabak und Vanille. Der Geschmack ist dicht, strukturiert 
und zeigt einen balancierten, geschmeidigen Nachgeschmack. 

Amarone della Valpolicella       79,00 € 
Villa Fura, Venetien 
Corvina / Corvinone / Rondinella 

Dieser Amarone ist reich und elegant am Gaumen, aber auch tief und ausgewogen 
zugleich. Jung mit einer guten Säure. Würzig mit charakteristischen Noten von 
Kirschen und schwarzen Beeren, die auch gut zur Komplexität des Weins passen. 



Bitte haben Sie Verständnis, dass wir bei ausverkauften Jahrgängen den Folgejahrgang servieren. 

 

Le Serre Nuove dell’Ornellaia      89,00 € 
Bolgheri, Toscana 
Merlot / Cabernet Sauvignon / Petit Verdot / Cabernet Franc 

Wunderschöne Cuveé der Extraklasse. Nuancierte Nase erinnert an dunkle Beeren 
und Kirschen mit wunderbar würzigen Tönen. Der Geschmack in gutem 
Gleichgewicht zwischen Konzentration und Dichte, sehr anhaltend. Elegant und edel 
- ein Traum von Wein. 

Ilatraia         159,00 € 
Brancaia, Toscana 
Cabernet Sauvignonn / Petit Verdot / Cabernet Franc 

In der Nase verströmen fruchtige Aromen von Cassis und Kirschen. Am Gaumen 
geschmeidig mit einer samtigen, feinen Tanninstruktur und einem opulenten 
Abgang. Ein überaus gelungener Wein auch als Speisebegleiter, besonders zu 
Wildgerichten.  

Tignanello         189,00 € 
Antinori, Toscana 
Sangiovese / Cabernet Sauvignon / Cabernet Franc 

Duftige Noten reifer roter Frucht und Gewürze entfalten sich gut ausgewogen in der 
Nase. Es ist ein kräftiger, aber feiner und sehr angenehm zu trinkender Wein, mit 
einem guten Abgang und einem dichten Finale von Schokolade und Zitrusfrüchten. 

Spanien 

Tempranillo „Paloma“       26,00 € 
Hammeken Cellars, La Mancha 

Die Nase dieses La Mancha-Weins besticht mit großer Fruchtigkeit nach Erdbeeren, 
Schwarzkirschen und Pflaumen. Geschmacklich kitzelt er dicht, üppig und saftig den 
Gaumen. Aromen von Vanille, Eiche und Schokolade bestimmen den Körper des 
Weines. Eine frische Fruchtsäure und geschmeidige Tannine runden das 
Geschmackserlebnis perfekt ab. Ein unkomplizierter aber keinesfalls belangloser 
roter Tempranillo. 



Bitte haben Sie Verständnis, dass wir bei ausverkauften Jahrgängen den Folgejahrgang servieren. 

 

Cabernet Sauvignon „Gran Coronas“ Reserva   39,00 € 
Miguel Torres, Rioja 
Cabernet Sauvignon / Tempranillo 

Das Bouquet ist aromatisch, vielschichtig mit deutlichen Noten der Fassreife sowie 
Röstaromen. Neben feinen Gewürznoten und mentholischen Anklängen ist dieser 
Wein unterlegt mit der süßen Frucht von reifen Kirschen, etwas Kirschkonfitüre und 
dunklen Pflaumen. Am Gaumen sehr verführerisch, mit vollem, sinnlichem Körper 
und samtweich gereiftem Tannin. 

Izadi „Selección“ Reserva      46,00 € 
Artevino-Izadi, Rioja 
Tempranillo / Graciano 

Er präsentiert der Nase vielschichtige Aromen von dunklen Früchten, Toast, Eiche 
und Pfeffer, die das Niveau charakterisieren, das diese beerig-würzige Reserva prägt. 
Am Gaumen erstaunlich voluminös, aber gleichzeitig mit hauchzarten, dennoch 
stilprägenden Tanninen und einem auserlesen feinen Frischerückgrat. Im Nachgang 
zeigt sich samtige Eleganz und eine enorme Länge. 

Argentinien 

Malbec         29,00 € 
Kaiken, Mendoza 

Reife rote Früchte, dunkle Schokolade, duftige Veilchen und würzige 
Eichenholznoten machen diesen Malbec schon für die Nase unwiderstehlich. Am 
Gaumen bleibt es sinnlich. Intensiv und dicht mit samtweich gereiftem Tannin und 
sehr sanftem, langem Nachhall im Finale. 


